

ഉയിർപ്പ് നാലാം ഞായർ

(യോഹ. 16:16-24)/ മത്താ. 3:13—19)

ഏപ്രിൽ 21, 2013

Homily by Rev.Fr. Joyson Puthussery

1925 മെയ് 17 ന് വിശുദ്ധയെന്നും, 1997 ഒക്ടോബർ 17 ന് സാർവ്വത്രിക സഭയുടെ വേദപാരംഗതയെന്നും പ്രഖ്യാപിക്കപ്പെട്ട വി. കൊച്ചുത്രേസ്യായുടെ മാതാപിതാക്കളായിരുന്നു, ലൂയി മാർട്ടിനും സെലിഗ്നിയും. അവർക്ക് ഒമ്പത് മക്കൾ. അതിൽ നാലു പേർ ചെറുപ്പത്തിൽ തന്നെ മരിച്ചുപോയി. ജീവിച്ചിരുന്ന ബാക്കി അഞ്ചു പേരും മാതൃത്വം ചേർന്നു സന്യാസിനികളായി. ഏറ്റവും ഇളയവളായ കൊച്ചുറാണി മാതൃത്വം ചേരണമെന്നുള്ള തന്റെ അടങ്ങാത്ത ആഗ്രഹം പിതാവിനോട് എങ്ങനെ പറയും എന്നതിനെക്കുറിച്ച് ഓർത്ത് കടുത്ത ആത്മസംഘർഷത്തിലായി. ഒടുവിൽ ധൈര്യം സംഭരിച്ച് തന്റെ ജീവിതത്തിന്റെ ഗൗരവമേറിയ തീരുമാനം പിതാവിനെ അറിയിച്ചു. രാത്രി പേരും ഒരുപോലെ കരഞ്ഞുപോയി... എങ്കിലും അവളുടെ ദൈവ വിളിയിൽ നിന്ന് അവളെ പിന്മാറ്റുവാൻ വേറില്ല. ആ അപ്പൻ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. അവളുടെ ആഗ്രഹം ദൈവത്തിൽ നിന്നു തന്നെയാണെന്ന് അതിവേഗം ബോധ്യമായ ലൂയി മാർട്ടിൻ ഉദ്ഘോഷിച്ചത് ഇങ്ങനെയാണ്. “അത്യന്തം ഉറപ്പായ തന്റെ വിശ്വാസത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, തന്റെ കുഞ്ഞുങ്ങളെ ഇപ്രകാരം ആവശ്യപ്പെടുന്നതിൽ, നല്ല ദൈവം, തന്നെ വളരെയധികം ബഹുമാനിക്കുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്.” (നവമാലിക. പേജ്. 158-159) തന്റെ മക്കളെല്ലാം സമർപ്പണജീവിതത്തിന്റെ വഴികൾ തെരഞ്ഞെടുത്തപ്പോൾ ആ പിതാവ് ചിന്തിക്കുന്നത് ദൈവം തന്നെ കൂടുതൽ ബഹുമാനിക്കുന്നു, സ്നേഹിക്കുന്നു എന്നാണ്. ഇന്ന് ആഗോള കത്തോലിക്ക സഭ ദൈവവിളി ഞായർ ആയി ആചരിക്കുകയാണ്. ദൈവം തനിക്കിഷ്ടപ്പെട്ടവരെ അരികിലേക്ക് വിളിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ചും, അവരെ നിയോഗിച്ചയയ്ക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ചും ദൈവവിളിക്കു വേറില്ലാത്ത പ്രാർത്ഥനകളെക്കുറിച്ചുമാണ് നാം ഇനി കൂടുതൽ ചിന്തിക്കുക.

ദൈവം തന്റെ ജനത്തിന് കാലകാലങ്ങളായി ആവശ്യമായ പ്രവാചകരെ അയയ്ക്കുന്നു. പുറപ്പാട് 3 : 9-10 ൽ ദൈവം മോശയോടു പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു പറഞ്ഞു: “ഇതാ ഇസ്രായേൽ മക്കളുടെ നിലവിളി എന്റെയടുത്ത് എത്തിയിരിക്കുന്നു. ആകയാൽ വരൂ, ഞാൻ നിന്നെ ഹരവായുടെ അടുക്കലേക്ക് അയയ്ക്കാം. നീ എന്റെ ജനമായ ഇസ്രായേൽ മക്കളെ ഈജിപ്തിൽ നിന്നു പുറത്തു കൊണ്ടുവരണം.” ദൈവം ഒരു വ്യക്തിയെ വിളിക്കുന്നത് ദൈവജനത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്കുള്ള ഉത്തരമായിട്ടാണ്. ദൈവം തന്റെ ജനത്തെ ഒരിക്കലും കൈവിടുകയില്ല. അതുകൊണ്ട് ദൈവവിളി എന്നത് ദൈവത്തിന്റെ തിരഞ്ഞെടുപ്പാണ്. അത് തടയുവാൻ നമുക്കുമാർക്കും അവകാശമില്ല. ദൈവത്തിന്റെ തിരഞ്ഞെടുപ്പിനോട് ഔദാര്യപൂർവ്വം പ്രത്യുത്തരിക്കുക എന്നത് തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്നവരുടെ കടമയുമാണ്.

The Family - Seedbed of Vocations എന്ന തന്റെ ലേഖനത്തിൽ Fr. John Mc Closkey, വി. ഡോൺബോസ്കോ ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതായി ഉദ്ധരിച്ചിട്ടുണ്ട്. “ഓരോ പത്ത് കത്തോലിക്ക യുവാക്കളിലും ഒരു പൗരോഹിത്യ വിളിയുണ്ട്.” മക്കൾക്ക് ആവശ്യമായതെല്ലാം നൽകുന്ന ഒരു പിതാവിന്റെ സ്നേഹമാണ് ഇതിലൂടെ വ്യക്തമാക്കപ്പെടുന്നത്. അതുകൊണ്ട് ഓരോ ദൈവവിളിയും നിഷേധിക്കപ്പെടുമ്പോൾ ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയും, ദൈവ ജനത്തിന്റെ അവകാശവുമാണ് നിഷേധിക്കപ്പെടുന്നത്. ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പിൽ അത് കുറ്റകരമായ കാര്യമാണ്. സഭയിൽ ഇന്ന് ധാരാളം ദൈവവിളികളുണ്ട്. അത് കെട്ടിടങ്ങളിലും തുടർന്ന്. ബെനഡിക്റ്റ് 16-ാമൻ മാർപ്പാപ്പ അവസാനമായി കർദ്ദിനാൾ സംഘത്തോട് പറഞ്ഞത് ഇപ്രകാരമാണ്. “നിങ്ങളെ നയിക്കുവാനുള്ള മാർപ്പാപ്പ നിങ്ങളുടെ ഇടയിൽ തന്നെ ഉണ്ട്.” ദൈവജനത്തിനു ദൈവം നൽകുന്നവരെ കെട്ടിടങ്ങളിൽ എന്നത് ദൈവജനത്തിന്റെ ഉത്തരവാദിത്വമാണ്.

നല്ല ദൈവവിളികൾ കെട്ടിടങ്ങളിൽ ആദ്യമായി സഭ മുഴുവനും തീക്ഷ്ണതയോടെ ദൈവവിളിക്കു വേറില്ലാത്ത പ്രാർത്ഥനകൾ ദൈവത്തിന്റെ മനസ്സിനെ ചലിപ്പിക്കും... ദൈവജനത്തിന്റെ ആഴമായ പ്രാർത്ഥനകളിൽ നിന്നും ദൈവം ധാരാളം വിളികൾ നൽകി അനുഗ്രഹിക്കും. ഈശോ പറഞ്ഞു, “വിളവധികം വേലക്കാരോ ചുരുക്കം, അതിനാൽ തന്റെ വിളഭൂമിയിലേക്ക് വേലക്കാരെ അയയ്ക്കുവാൻ വിളവിന്റെ നാമനോട് നിങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുവിൻ.”

രാമതായി ദൈവവിളികളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്ന ഒരു ദൈവവിളി സംസ്കാരം നാം വളർത്തിയെടുക്കണം. സമൂഹത്തിലും, ഇടവകയിലും, കുടുംബങ്ങളിലും, സംഘടനകളിലും, അനുകൂലമായ സാഹചര്യങ്ങൾ നാം വളർത്തിയെടുക്കേണ്ടതുണ്ട്. അതുകൊണ്ടാണ് ബെനഡിക്റ്റ് 16-ാമൻ മാർപ്പാപ്പ കഴിഞ്ഞ

വർഷത്തെ ലോകദൈവവിളി ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് നല്കിയ സന്ദേശത്തിൽ ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞത്, “തീക്ഷ്ണതയോടെ ഞാൻ നിങ്ങളോട് ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു, ഇടവക സമൂഹത്തിന്റെയോ, സംഘടനകളുടെയോ സഭാതലക പ്രസ്ഥാനങ്ങളുടെയോ അംഗങ്ങളിൽ വൈദികത്വത്തിലേക്കോ സമർപ്പണജീവിതത്തിലേക്കോ വിളിയുപേക്ഷ നൂ തോന്നുന്നവരിൽ സവിശേഷ ശ്രദ്ധ ചെലുത്തണം... വിളിയോട് ഉദാരതയോടെ സമ്മതം മൂളുവാൻ അനുവദിക്കുന്ന അവസ്യ സൃഷ്ടിക്കുകയെന്നത് സഭയെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം സുപ്രധാനമാണ്. സാമൂവേലിന്റെ ദൈവവിളി ക്ഷേപ്തവാൻ അവനെ സഹായിച്ചത് അവന്റെ ഗുരുവാണ്. ഇതുപോലെ മക്കളെ തങ്ങളുടെ ദൈവവിളി ക്ഷേപ്തവാൻ സഹായിക്കുക എന്നത് മാതാപിതാക്കളുടേയും, അധ്യാപകരുടേയും, ഇടവക സമൂഹത്തിന്റെയും ഉത്തരവാദി ത്വമാണ്.

ഓരോ വിളിയും ഒരു നിയോഗമാണ്. ദൈവത്തിന്റെ നിയോഗം. അവൻ 12 പേരെ നിയോഗിച്ചു (മർക്കൊ. 3:15). ഓരോ ക്രൈസ്തവന്റെയും ജീവിതം അവനു മാത്രം അവകാശപ്പെട്ടതല്ല അത് ദൈവത്തിന്റേതും, സഭയുടേതും കൂടിയാണ്. ലോകയുവജനദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് നല്കിയ സന്ദേശത്തിൽ ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ മാർപാപ്പ യുവാക്കളെ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു സഭയുടെ യുവത്വം നിങ്ങളാണ്. ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും നിങ്ങളെ ഉറ്റുനോക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് നിങ്ങളുടെ യുവത്വം നിങ്ങളുടെ മാത്രം സ്വത്തല്ല. നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ സ്വത്തല്ല. അത് മനുഷ്യവംശം മുഴുവന്റെ തന്നെ സ്വത്താണ്. വിളിക്കപ്പെട്ടവന്റെ ജീവിതം ദൈവത്തിന്റെ അവകാശം കൂടിയാണ്... അതുകൊണ്ട് ദൈവത്തിന്റേതും, സഭയുടേതും ഈ അവകാശത്തോട് ഔദാര്യപൂർവ്വം പ്രത്യുത്തരിക്കാൻ എല്ലാ യുവതിയുവാക്കൾക്കും കഴിയുന്നതിനും വേറികൂടി ഈ ദൈവവിളി ദിനത്തിൽ നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം.